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Analyza vstupnich znalosti z matematiky
V zimnim semestru 2012/13 bylo provedeno testovani vstupnich znalosti studentu.

Testovani stfedoskolskych znalosti bylo provedeno pomoci zkouskovych testl
z minulych let, které obsahovalo 10 pfikladd jednobodovych a 5 pfiklad
dvoubodovych, maximalni mozny pocet bodl byl 20. Obsah pfikladl je zfejmy
z nasledujici ukazky.
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1] | Urdete definifni obor O ) funkee f @y = logg (-: I.:') . Dif1= .
2) Urfete soufadnice [z, y] viech prisefiki I grafn funkee f @y = Viltar—18 | Fi= .

5 oson sonfadnic . Py=
3) Urfete pfedpis linedrni funkee f, jejif graf prochdsi body 4 = -1, -8 a B = Foy= .
2. -2 =
4) | V mnoZing realnvch Fsel B fefte nerovnici logg(x — 10) < —1. K= .
3) | V mnofing redlich #eel B fefte rovnici Ll e SO FEESY K= .
. T . 12 . T

6) | Urfete cosz, vite-li, #e sinzx = = a pfitom T & 3-7)- COST = .
7 W aritmetické posloupnosti (o, )72, je er = 3 a soufet ayr = 187. Urfete diferenci d .
! d této posloupnosti. -
5) Jeou dény intervaly A = (-7.2), B = (-2,5) a C = (2.10). Urfete mnoding M .

M=({ANB)UC.

V Zestimistné lavici maji sedft studenti A, B, C, D, E a F. Urfete pofet n viech
9) | modnych zpiisobil, kterymi lze studenty do lavice posadit tak, aby student A sedél | n= .
na jednom nebo na drubém kraji lavice.

Usetka s krajnimi body K = [-1.8] a L = [, —4] je primérem krofnice k. Urfete | 5§ =

10 -
) sonfadnice stfedun & = [rs. 4] a polomér ¢ této krudnice k. r=

11) | V mnoding redlnfch fisel B fefte rovnicd s absolutnd hodnotou |z| - |z -1 =2. (K= :
Urfete soufadnice [2o, yo] vreholu V' paraboly, kterd je grafem kvadratické funkee

’ : V=

12) fry=x"—fz—2 .

Muls =

a pak naleznfte minimaln hodnotu gmis, které tato funkee f nabyva.

13) Urfete viechny hodnoty redlného parametru a. pro kteréd ma kvadraticka rovnice o -

- .

! + 1+ (a* — 2) =0 5 nemdmon r pravi jeden redlng kofen.

V intervalu ([J. ;) urfete viechny redlné kofeny goniometrické rovnice

Zeosxr —sin 2y =10

Pro pfipustné hodnoty redlnfch prom@nnyeh a a b upravte viraz na co nejjed-
| modn®Ei tvar L , .
15) at + b ( a b ) Via, b)= .

Vet = r

a—b a+b




Osloveno hylo 519 studentl, samotného testovani se zuc€astnilo 484 studentd. Test
byl vypsan jako povinny. Aby studenti jen formalné nepfiSli a neodevzdali prazdny
test, byl stanoven i motivaéni bonus - hranice 5 bodd, pfi jejim dosazeni &i pfekroceni
mohli studenti ziskat dodatec¢né body k zapoctu.

Shrnuti vysledkd graficky v histogramu dle poc¢tu dosazenych bodl, poté sdruzeno
do kategorii po ¢tyfech bodech:
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Hodnoty vybranych statistik:
pramér = 5,13; median = 4; modus = 3
Kvartily: 0; 2,75; 4; 7; 20

Z grafu Ize vycist, Ze pétibodové hranice nedosahla ni polovina studentu. Na zakladé
vysledkd testd byly studentum doporuceny dalSi vzdélavaci aktivity, napfiklad kurz
Uvod do matematiky (UMAT) na IDV.



